

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005064048

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TIE International AG, Risch

TIE International AG (TIE International SA) (TIE International Ltd) Blegistrasse 1 6343 Rotkreuz

TIE International AG, in Risch, CHE-179.026.537, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 153 vom 12.08.2019, Publ. 1004693890). Statutenänderung: 17.12.2020. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00].

Tagesregister-Nr. 19308 vom 30.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum: 12.08.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug